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Tâche finale :  réalisation d’une production orale (présentation et analyse d’une affiche) 
 

 

 
 
Pj :     Diaporama    Capsules ou vidéos 
          
         Article de presse     Mur virtuel                                         Autre  

Thème

•Lutte contre les violences faites aux femmes

Description

•Analyse d'une affiche (recherchée et choisie) en langue vivante

Compétences

•Rechercher un support adapté

•Analyser le support

•Présenter son analyse oralement

Objectifs

•Mobiliser les compétences méthodologiques de STSS (Recherche documentaire)

•Mobiliser les compétences orales de langue vivante

• Développer des compétences informatiques (utilisation de digirecord)

Savoirs
associés

•STSS: Qualité de l'information, sources des informations

•Langue Vivante

Modalités 
pédagogiques 

•Travail en petits groupes

Outils 

•Internet (recherche du support)

•Internet ( enregistrement de la production orale- Digirecord + création QRcode)

• Papier Affiche

Durée

•3/4 séances
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Contexte : En STSS, un projet d’exposition sur le thème de la lutte contre les violences 
faites aux femmes, pour introduire la recherche documentaire a été réalisé en amont 
de ce travail en ETLV. Les élèves ont travaillé sur la qualité des informations et des 
sources. 
 
Objectifs :  

- Mobiliser les compétences acquises en STSS dans la recherche d’informations 
de qualité (Fiabilité, pertinence des sources d’informations…) 

- S’exprimer à l’oral en langues vivantes 
 
Nombre de séances : 3/4 
 
Séance 1 :  
➔ Présentation du contexte et du travail à réaliser 
➔ Constitution des petits groupes 
➔ Rappels méthodologiques : fiabilité des sources, pertinence de l’information… 
➔ Consignes de travail : 

o  Rechercher une affiche, utilisée pour la lutte contre les violences faites 
aux femmes en langue étrangère (en Anglais, ou en Allemand) utilisées 
par les pouvoirs publics, les associations… 

o Travail d’analyse : Décrire l’affiche, justifier votre choix, indiquer son 
objectif, présenter l’organisme producteur… 

 
Séance 2 :  
➔ Validation par les enseignants, des supports choisis  
➔ Analyse de l’affiche 
➔ Préparation /rédaction de l’analyse 

 
Séance 3 :  
➔ Enregistrement des productions orales : utilisation de la plateforme ladigitale → 

Digirecord (durée maximale de l’enregistrement 2 minutes) 
➔ Élaboration des QRcodes : utilisation d’une fonctionnalité de Digirecord. 

 
Séance 4 : Réalisation des panneaux pour l’exposition. (Afin de respecter les droits 
des élèves, les vrais QR codes ont été remplacé par un QRCode fictif.)  
 
Critères d’évaluation :  

- Pertinence du support choisi 
- Expression orale en continue 
- Correction de la langue orale 
- Richesse de la langue 

 
Exemples de production finale :  
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